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Do:

AreHumjaTa 3a ayauo U ayAMOBU3YeNHU MeauyMCKK YCRYrv HainexHa 3a noJHeceHoTo Gapatbe

MpeamMeT: npenpakatbe Ha Gapatbe 3a cnoGofieH NpUcTan A0 MHGOPMaLMK Off jaBeH KapakTep

MMounTyBaHM,

AreHumjaTa 3a enexTpPOHCKM KOMYHUKaLWU NpuMm Jonue co apxmeckn bpoj 1707-1654/1 og 30.05.2019

Co KOj co emaun: , 6apa uHdopmauvja okony Toa gamm , TBK (Teneeusuja Koyaru) vima
NNATEHO KOHUecWja 3a TENeBuauja W Jo KOj BPEMEHCKM POK UMa

Tpaetbe KOHLeCHjaTa AOKOMKY € nnareHa’.

Co oBoj gonuc Be uHdopmupame feka cormacHo 4neH 18 on 3akoH 3a crofomeH npucTan 4o
nHipopmaumm on jaBeH kapaktep (CnBeeHuk Ha Penybnuka Makemonvja Gpoj 13/2006, 86/2008,
6/2010, 42/2014, 148/2015, 55/2016, 64/2018) cTae 1 ,Ako UMATENOT Ha MHAOPMALWMW LTO TO NPUMUN
GapatbeTo He pacrionara co 6apaHata wHcopMaumja BeJHall, @ HajoouHa BO POK Of TpW AeHa of
[EHOT Ha npvemoT Ha BaparbeTo, e AoMKeH Aa ro npenpati bapareTo 40 UMATENoT Ha MHopmaLmm
Kkoj cropef, coppxuHata Ha Oapawero € umaTen Ha uHdopMauujata M 3a Toa ke [0 M3BEeCcTw
Bapaternort., gommcor Bu ro npenpakame Ha nocTanyBawe Kako AreHuMja Koja e HagnexHa 3a
noaHeceHoTo Baparse.

Co noyur,

Haw 6poj: 1707-1654/3
Ckonje 05.06.2019 rogvHa

OsnacteHo pute)oa QvpekTopoT Ha
AreHuujaTa,da enekTPOHCKM KOMYHMKaLMK

wyew.ack.mk
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From: Komuniciraj MK

Sent: uerBpTOK, 30 Maj 2019 11:25
To:

Cc:

Subject: FW: baparbe 3a vHpOpMaLyja o jaBeH KapakTep

34paso ,
l'o npenpakam MewnoT, nopaay Toa wro bapareTo e 3a uHdopMaumMja of jaBeH KapakTep.
Mo3apas,

From: Kontakt

Sent: Tuesday, May 28, 2019 1:10 PM

Te: Komuniciraj MK

Subject: FW: bapatbe 3a uHdpopMaumnja o jaBeH KapakTep

From:

Sent: Iriday, May 17, 2019 10:34 AM

To: Kontakt

Subject: baparbe 3a uHgopmMaLnja of jaBeH KapakTep

ITountyBanu,

I'o monHecyBam oBa Gapame 3a HHGpopManrja Bo Bpcka co TBK (TeneBusuja Kouann), me uaTepecupa qamu
KCTaTa MMa IJIaTeHO KOHIIECH]a 3a TeJIEeBU3Hja U IO KOj BPEMEHCKH POK MMa Tpackh¢ MCTaTa KOHLECH]a,
JIOKOJIKY € TutaTeHa?

Hcto Taka Oupejku uMam nH@opMmanuja gexa tenepusujata TBK mymra mapatcku ¢uIMoBH, cakaM Ja
HOHJIECaM IIpHjaBa, 1a ME HHTECPECHpa JaiH Kaj Bac MOXe 1a Ouze mojHeceHa mpujaBarta?
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